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             Pustite malene k meni.        
      



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

   00
on: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644

Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 
Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina

E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

VAZMMO VRIJME
5. NEDJELJA C

 

  
Evanđelje                                                     Ivan 13:31-33a.34-35

Pošto Juda iziđe iz blagovališta, reče Isus: "Sada je proslavljen
Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! Ako se Bog proslavio u
njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti!
Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite
jedni druge; kao što sam ja ljubio vas tako i vi ljubite jedni
druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali
ljubavi jedni za druge."

Za razmišljanje
Ovo što čitamo u današnjem evanđelju kratki je ulomak Isusova
govora na Posljednjoj večeri, kako ga je zabilježio sv. Ivan. 
Juda je svjestan da Isus znade njegove planove. Zato kada mu je
rekao: “Što radiš radi brzo”, ustaje i izlazi. U tom trenutku Isus kaže:
“Sada je proslavljen Sin Čovječji...”  Isusova potpuna proslava je u
trenutku kada ga Otac uskrisuje od mrtvih. Ali ta proslava zapravo
započinje Judinom izdajom. Isus se uzdigao nad naše ljudsko
razmišljanje i pušta izdajnika da radi svoj posao, a on upravo u tom
trenutku, u potpunoj podložnosti volji Očevoj kroči hrabro ali svjesno
prema ispunjenju te volje, koja će ga stajati gorke muke i strahovite
smrti na križu. On zna svaki detalj svoje muke. Od toga znanja došlo
je do agonije u Vrtu. Ali on sve prihvaća dragovoljno za dobrobit
cijeloga čovječanstva. To je najveći stupanj i dokaz ljubavi. On hoće
da njegovi sljedbenici idu njegovim stopama, ni manje ni više nego
“ljubite...kako sam ja vas ljubio”.
Mi smo danas Isusovi učenici. Koliko bi nas položilo ispit da mu
sada moramo pristupiti? Poznata nam je riječ Karitas. Dajemo novac
u tu svrhu, ali čini se da smo taj pojam previše suzili. Karitas
(djelotvorna ljubav) je zapravo oznaka pravog kršćanina i ne može se
svesti na nekoliko dolara, ili komada odjeće ili hrane. Karitas je briga
za cjelokupno čovjekovo spasenje. To znači da smo pozvani uključiti
se u sve akcije po kojima se nastoji učvrstiti vjera i pobožnost....
Mnogo je palih i zalutalih kršćana danas u svijetu, a vjerujemo da bi
ih bilo puno manje da su oni oko njih prakticirali pravu ljubav.       



SVETE MISE
Ob. Vlado Lovrić na čast sv. Marte
Ob. Vlado Lovrić na svoju nakanu (2 mise).
Zlatko Petrović za + Mariju Petrović.
Zlatko Petrović za + Ivu i Klaru Petrović.
Ob. Stjepan Curman za duše u čistilištu.
Ob. Stjepan Curman na čast Presv. Srca Isusova.
Jagoda Hitrec za + Zorku Mrkonjić.
Ob. Zvonko Krmpotić za + Zorku Mrkonjić.
Ob. Zvonko Krmpotić za + fra Bonu Prcela.
Ob. Zvonko Krmpotić za + roditelje.
Snježana Krmpotić za + roditelje.
Snježana Krmpotić za barba Božidara.
Ob. Drago Jakić za + Matu Tufekovića.
Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise).
Silvija Augustinović na čast sv. Ante.
Silvija Augustinović na čast Gospi.
Ob. Dragan Levarda na čast bl. Djevice Marije.
Anka Schmidt na čast b. Djevice Marije (2 mise).
Anka Schmidt za sve svoje pokojne.
Anka Schmidt za duše u čistilištu.
Vesna Mandić i djeca za + muža i oca Alojza Mandića.
Vesna Mandić na svoju nakanu.
Vesna Mandić na čast sv. Ante.
Ivka Mandić za + muža Luku Mandića.
Ob. Dragan Didak na čast sv. Ante na svoju nakanu.
Ob. Dragan Didak na čast Gospi na svoju nakanu.
N.N. za + Tonija i Ivku Švorinić.
Marija Pejković za + Zorku Mrkonjić.
Marija Pejković za + s. Jadranku Mašina.
Marija Pejković za + muža Mirka.
Ob. Vuletin na čast sv.Ante na svoju nakanu (2 mise).
TO Kardinal Stepinac za + Jozu Tomašića.

KALENDAR 
I ODREĐENE MISE

Danas: 5. VAZMENA NEDJELJA
         9:00 sati: + Angelo Mastromonaco

10:00 sati: + Marko i Ivo Jukčić
11:15 sati: + Ignac Funtek

Ponedjeljak 3. svibnja: sv. Filip i Jakov, ap.
8:00 sati ujutro: + Branka Stojčić

Utorak 4. svibnja: bl. Julijan iz Bala, Florijan
       8:00 sati ujutro: + Shirley Ann Govorčin
       7:00 sati navečer: Josip, Tila, Steve i Mate
Kirin
Srijeda 5. svibnja: sv.  Hilarije, Radoslav 

8: sati: za sve pokojne iz ob. Mašina
Četvrtak 6. svibnja sv.  Irenej, Miroslav 

8:00 sati: za duše u čistilištu
Petak 7. svibnja: sv. Dujam, Albert

8:00 sati: + Zorka Mrkonjić
Subota 8. svibnja: sv.  Marija Posrednica

8:00 sati: +   + Marija Mašina  
6:00 sati navečer: + Nikola Šerka  

 Nedjelja 9. svibnja: 6. VAZMENA   
       9:00 sati: + Angelo Loriggio

 Ivan Grgić i svi njegovi pokojni
11:15 sati: + Tonka i Šime Sikirić
                     Milka i Franjo Dehlić     

MILOSTINJA I DAROVI
 

Subota 6:00 sati $    125.00
Nedjelja 9:00 sati $    471.00
Nedjelja 10:00 sati $ 1,448.00
Nedjelja 11:15 sati $ 1,938.00 
Ukupna milostinja $ 3,982.00
Krov u Richmondu   $    100.00
Karitas  $    140.00
Najamnina           $    100.00
Works of Vocation $    100.00
Docusystemes $ 2,190.72
The Hydrecs Fund $    187.61
Ukupno $ 6,800.33

Hvala na darežljivosti!
 

KRŠTENJE
Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi
u subotu 24. travnja, pridružila  nam se u vjeri:
 

AVA AURORA PRIMORAC

Kćerka Krešimira Primorca i Dijane r. Tomašić.
Ava je rođena 29. rujna 2009. u Langley.
Kuma: Nadeen Šakić   

Čestitamo!

 VJENČANJE
IVICA VIDOVIĆ I 

CHRISTINA   MILIČEVIĆ, 
sklopili su kršćanski brak jučer u hrvatskoj crkvi
u Edmontonu. Čestitamo i želimo da ih kroz
život prati Božji blagoslov 



NAPOVIJEDI

MARIN ANTE ŠVORINIĆ, SinTonka Švorinića
i Dragice r. Lovrić, rođen u Vancouveru i 
SARAH CHERYLE CURVEW, kćerka Herolda
Curvew i Cheryle r. Wainel, rođena u Cambridge,
Ont. Odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj
crkvi. Ovo im je druga napovijed. Vjenčanje će
biti u subotu 15. svibnja.

FRANJO PAVLOVIĆ, sin Ante Pavlovića i
Blagice r. Marić, rođen u Surrey, B.C. i ANDREA
VAN VLIET, kćerka Doug-a Van Vliet i Darcy r.
Dagert, rođena u Surrey, B.C. odredili su sklopiti
krščanski brak. Ovo im je prva napovijed.
Vjenčanje će biti u subotu 22. svibnja u Osooyosu,
B.C.

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA
Danas čitaju na misi u 10 sati: 
1. čitanje: Krešimir Bebić  
2. čitanje:    Irena Bebić

 

11:15 sati: 1. čitanje:   Marija Matek    
      2. čitanje:   Željka Ćorak  

6. Vazmena Nedjelja:  
 9:00 sati: Angela Didak i Ante Didak
11:15 sati: 1. čitanje:  Ankica Brkić

       2. čitanje: Anamarija Bašura
 

 ŽUPNE OBAVIJESTI
  

Hrvatska škola i vjeronauk.  U slijedeći petak
smo u novim prostorijama Notre Dame školi.
Nastava je redovito kao i do sada.
Molim učiteljeej da paze na disciplinu, jer nea
budemo li se vladali kako treba, mogli bi nas lako
izbaciti iz škole. U nastojanju da sve bude u redu
roditelji bi nam mogli uvelike pomoći.
Zatražit ćemo jednu više prostoriju, pa ćemo na
jesen započeti s programom i za roditelje. Nećemo
ih povratiti u školske klupe, premda i to ne bi bilo
loše. Nastojat ćemo im ponuditi zanimljivosti, tako
te ne moraju misliti gdje će provesti vrijeme
škole....

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba
redovito utorkom navečer. Dječji zbor vježba

redovito četvrtkom navečer.  Za sve potrebne
informacije obratite se sestri Albini.
 

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve potrebne
informacije nazovite 294-1522 (Katarina Tomas)
ili pošaljite na email: tecajhrvj@hotmail.com

Preschool. Za sve informacije vezane uz dječji
vrtić, obratite se Mariji Došen. Tel. 604-939-
8834. Želite li da vam dijete ide u hrvatski
vrtić onda ga već sada upišite za slijdeću
godinu. Još je ostalo malo mjesta.

PRVA SVETA PRIČEST
U prošlu nedjelju smo obavili prvu svetu pričest.
Trideset i jedno dijete je pristupilo stolu
Gospodnjem. Nadamo se da će djeca uz potporu
svojih roditelja i najbližih nastaviti živjeti
sakramentalni život i tako dorasti do punine
kršćanskog značaja. 
  

SAKRAMENAT POTVRDE
Sakramenat Potvrde imamo u slijedeću nedjelju.
To je još jedna prigoda za slavlje u našoj župi.
Mjesni nadbiskup Micheal Miller ce podijeliti
sakramenat potvrde na misi u 9:00 sati. Zbog toga
neće biti mise u 10:00 sati. Oni koji redovito
dolaze na tu  misu morat će se rasporediti za 9:00
sati ili  11:15 sati. Ali to je samo za taj dan.
Imamo trinaest kandidata za Potvrdu. Oni se
redovito pripremaju u hrvatskoj školi. Moramo se
sastati još i u četvrtak 5. svibnja u 7:00 sati
navečer (za jedan sat). U petak je i onako škola. A
isppovijed za potvrđenike, kumove i roditelje u
subotu navečer, nakon mise, tj. u 6:40 p.m.
Malo je zgusnut program. Ali Potvrda se prima
jednom u životu i zaslužuje toliko pozornsti.
  

PROJECT ADVANCE
Započeli smo s Prijectom Advance. Postavili smo
preda se veliki cilj. Mi smo velika zajednica i
možemo ga ostvariti samo uz dobru volju, tj. uz
vašu darežljivost. Kako već znate, postavili smo
cilj od osamdeset i pet tisuća jer se želimo rješiti
duga koji imamo prema Notre Dame školi.
Nadbiskupiji smo dužni dati $ 20,000 tisuća a
ostalo za školu. Neki se pitaju zašto smo to



uključili u Projekt Advance. Zato jer nam tako
neće oporezovati taj novac.
Ukoliko vam je lakše davati manje rate, možete
slobodno obećati određenu svotu i onda je
isplaćivati u više rata (pledges).
Svoje čekove naslovite na Project Advance. 
Ovdje su uključena imena onih koji su dali
početkom godine, računajući na prošlogodišnji
Project. Taj smo program bili već završili, pa ih
priključujemo ovogodišnjem, a mogu oni slobodno
svoju svotu i podebljati, ne čekajući početak
slijedeće godine.
Evo imena dosadašnjh darovatelja:
Steven i Kathy Višnjak, Mato Babić, Franjo i
Antonija Pavković, Silvestar Orešković, Ivan i
Dragica Podnar, Slavko Morović, Martin Jelić,
Ljubek Dehlić, Vladimir Cukor, Nikola i Marija
Prpić, Frane i Marija Brkić, Sveto Milat, Lucija
Grgić i Ana Anzulovich, ARGENT FISHING CO.,
Boško Ferenc, Ivan Anzulovich, Stjepan Humski,
Josip Kresina, Miro i Jadranka Jakus, Dragan
Didak, Josip i Božica Gršković, Deiter i Anka
Schmidt.
Do sada $ 2,700.00 To je 13.5% od onoga što smo
dužni nadbiskupiji i 3.1% od našega zacrtanog
cilja.

ŽUPNI ADRESAR
Upravo smo u procesu sređivanja župnog adresara.
Ako mislite da naša župa nema podataka o vama i
vaše adrese, molimo vas dostavite nam je
telefonom e-poštom, ili jednostavno stavite karticu
sa svojim podacima u košaricu nedjeljne
millostinje....

NAŠI POKOJNICI
+ Anton Baraka (74) izgubio je bitku s opakom

bolešću. Preminuo je ovih dana u
našoj sredini. Ispratili smo ga
svojim molitvana u četvrtak
navečer i u petak u 1:00 sata
poslije podne.
Antona oplakuje supruga Marija,
te djeca Vivian i Walter.

Izražavamo kršćansku sućut njima i svima koji ga
oplakuju, preporučujući ga Božjoj dobroti i u vaše
molitve.

+ Jozo Tomašić (90) otac našeg župljanina Ivana
Tomašića preminuo je ovih dana u domovini. 
Sveta misa će biti u utorak 11. svibnja u 7 sati
navečer. Ivanu i njegovoj obitelji i svima koji
pokojnika oplakuju iskrena kršćanska sućut.

KROV NA RICHMONDU
Ima dva mjeseca da smo počeli govoriti o krovu na
Richmondu. Govorili smo zapravo i prije, ali smo
tada započeli konkretno raditi pripremajući
dobrotvorni ručak u tu svrhu.
Razmišljali smo što bismo stavili i kako bismo to
izveli. Bilo je prijedloga da se postavi limeni krov.
Konačno je ipak prevladala ideja klasičnog krova
(shingles). Željeli smo da krov bude gotov prije
početka piknika, jer znamo da je vrijeme na ovim
stranama nepouzdano.... 
U srijedu 21. travnja župnik je pošao s Božom
Pavićem i nabavili su sav materijal. A radovi su
najavljeni za prošli petak i subotu. I u petak smo
počeli. Dovedena su dva kontejnera za otpad.
Počeli smo parati stari krov. I postavljati novi.
Radilo se udarnički. U petak i subotu je završena
južna strana i dobro započeta sjeverna. Onda je
došlo u pitanje kada nastaviti. Ljudi koji vode
posao nisu u stanju doći u ponedjeljak i sve se
govorkalo da bi trebalo završiti u nedjelju.
Župniku nije bilo baš pravo, ali kada je vidio da
drugog izlaza nema, popustio je.... I sva sreća da
jest, jer u ponedjeljak je cijeli dan kiša lijevala,
kao da je testirala jesmo li napravili dobar posao.
Ta tri dana posla vrijeme nas je dobro poslužilo,
samo nas je tu i tamo kiša prisilila na kratki “coffe
break”. 
Zaista se treba diviti ljudima koji su došli i nisu
birali posao. Radili su sve što je bilo potrebno.
Hvala im u ime cijele župne zajednice. Evo
njihovih imena:
Po tri dana radili su: Bože Pavić, Stipe Pavić,
Tomo Luketić, Dragan Bebić i Martin Jelić.
Po dva dana radili su: Robert Knežević, Tomislav
Blažević, Zlatko Puljić, Ivica Barišić, Slavko
Obradović, Milan Markić, Skender Glavaš,
Žvonimir Bebić, Paulo Žuvić i Ivan Gundić.
Po  jedan dan radili su:  Ivo Peko, Pejo Ćosić,
Ilija Brtan, Mimi Vijetnamac, Ivan Brčić, Mirko
Šakić, Mile Matas, Dragan Erceg, Niko Bošković,
Drago Jakić, Dragan Didak, Petar Didak, Marko



Bošković, Antonio Bebić, Ivan Cekurić, Petar
Čutura. Mirko Tomas i Mike Pavlić brinuli su se
da ljudi ne bi ogladnili. U tome su im pripomogle
kolačima gospođe Biba Gundić i Milena Bebić.
Ako nam je koje ime promaklo ispričavamo se.
Recite nam pa ćemo naknadno uvesti.
Što se tiče torškova očekivali smo da će biti i veći.
Hvala Bogu da nisu. 
Evo troškova:
Materijal $ 7,845.78
Dodatni materijal $    381.78
Dodatni materijal $    266.56
Ukupno materijal $ 8,494.12
Kontejneri za smeće $ 1,173.50
Jelo za radnike $    504.98
Ukupni troškovi $ 10,172.60
Za krov smo prikupili $ 3,089.00 od dobrotvornog
ručka, i $ 5,810.00 darova. Ukupno $ 8,889.00. To
znači da smo ostali kratki za $ 1,273.60.  Akcija je
bila zaista munjevita i vrlo uspješna. Stoga još
jednom svima hvala. Svi vaši darovi su zabilježeni
i odrazit će se na potvrdi za porez.

TO KARDINAL STEPNAC
ZAHVALJUJE

U subotu 17. travnja Tamburaški orkestar kardinal
Stepinac ugostio je još tri istoimena orkestra.
Predstavili su nam se na koncertu hrvatskih kola i
pjesama.  Sve je bilo izvanredno pripremljeno i
održano. Stoga organizatori svima zahvaljuju. Evo
što oni kažu:

Kao što smo Vas već obavijestili, prije dva tjedna
je održan tradicionalni godišnji susret hrvatskih
kulturnih društava koja nose ime blaženog Alozija
Stepinca. Ovogodišnji domaćin je bio naš
Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS),
koji je ugostio kolo grupe iz Chicaga, New Yorka
i Windsora. Sa zadovoljstvom Vam možemo javiti
da smo imali vrlo uspješno trodnevno okupljanje,
te da su naši gosti napustili ovaj grad sa lijepim
uspomenama. Ovom prilikom se želimo zahvaliti
svim našim članovima i njihovim roditeljima na
uloženom trudu, kao i svim članovima ove naše
župne zajednice koji su nam pružili podršku, bilo
dragovoljnim radom ili samim posjetama našim
aktivnostima. Uz Vašu pomoć, naš rad na
održavanju i promicanju hrvatske kulture bit će još
plodonosniji. 

Od srca hvala.
Upravni odbor TOKS

Društvo “Hrvati New York-a i Los Angeles-a” i
naš Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac
(TOKS) zajednički organiziranju koncert Luke
Nižetića i Lane Jurčević 29. svibnja 2010 u
Firefighters Club (isto mjesto gdje smo proslavili
Stepinčevo prošle godine), 6515 Bonsor Street
Burnaby. Vrata se otvaraju u 7:30 navečer.
Ulaznice su $35 u predprodaji i $40 na vratima.
Ulaz za djecu ispod 12 godina je besplatan!
Ulaznice se mogu nabaviti kod: Antonia 604-294-
8462, Goran 778-895-3971, Irena 778-229-7563,
Zvonimir 604-325-5525, Doma Travel 604-294-
9440 i Hrvatski Kulturni Centar 604-879-0154.

Tog istog dana, 29. svibnja, održava se
trandicionalni Europski Festival u Skandinavskom
Centru. Festival započinje sa službenim
otvaranjem i paradom zastava u 10:00. Naš TOKS
i mlađa grupa Hrvatskih Vitezova nastupaju u
kulturnom dijelu programa, a u sklopu festivala
možete posjetiti i izložbene prostore kao i kušati
razna jela iz cijele Europe. Ulaznice su samo $7 i
mogu se nabaviti kod članova TOKS-a. Dođite i
Vi, jer zajedno smo jači! Hvala na potpori!

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA
Sutra navečer u 7:00 sati imat ćemo redoviti
sastanak župnog vijeća. Sastanak je u župnom
uredu. Nadam se da će svi članovi nastojati doći,
jer moramo se dobro pripremiti za Majčin dan.

MAJČIN DAN
Čini se kao da je jučer bio Božić, a evo nam već
sezone piknika. Već u slijedeću nedjelje je Majčin
dan. To je naš prvi piknik kojim otvaramo sezonu
piknika kojih će biti dosta.
Neočekivano nam je upala Potvrda na Majčin dan.
To je nešto novo, ali nadamo se da će i to
pridonijeti slavlju.
Kako je već na drugom mjestu rečeno, ukidamo
misu u 10 sati, a oni koji su je pohađali neka se
rasporede u 9 ili 11:15. 
Piknici su naše zajedničko druženje. Oni su izraz
blizine i međusobne povezanosti. Ne bismo željeli
da išta tu povezanost poremeti, posebno ne grube
riječi i nesmotrebi potezi. Molimo stoga sve
posjetitelje da se dostojanstveno vladaju, od



propisnog parkiranja i dalje.....

Gospođe, vaši kolači daju završni ugođaj svakom
našem okupljanju, a pridonesu i financijskom
uspjehu. Nadamo se da će tako biti i u nedjelju.

Ostali piknici u toku ljeta:
16. svibnja: Croatia; 30. svibnja: HDZ
6. lipnja: Matica Hrvatska; 13. lipnja: Crkva
20. lipnja: HSS; 27. lipnja: Hrvatski Kongres;
4. srpnja: Lovačko društvo; 11. srpnja: To Kardinal
Stepinac; 18. sprnja Mađari; 25. srpnja HSP; 1.
kolovoza: Napredak; 8. kolovoza: Matica
Hrvatska; 15. kolovoza: Crkva; 22. kolovoza:
Lovačko društvo; 29. kolovoza: Preschool; 12.
rujna: Crkva; 26. rujna Crkva.

Bl. JULIJAN IZ BALA  
 (svećenik, franjevac Bale, oko 1300. - 1. 5. 1349.)

Julijan potječe iz poznate obitelji Cesarello. Mlad
je stupio u Franjevački red i nakon studija
filozofije i teologije ređen je za svećenika. Živio je
u raznim samostanima u Istri, a najveći dio života
proveo je u samostanu sv. Mihovila u blizini Bala.
Taj su samostan nekada nastavali redovnici
kamaldoljani, a kad su ga oni napustili, preuzeli su
ga franjevci. Julijan je živio u tom samostanu
uzornim redovničkim životom. Često je išao po
istarskim selima i gradovima, propovijedao i
dijelio sv. sakramente, a posebno se istaknuo kao
čovjek koji donosi mir među posvađane pojedine
ljude, obitelji i skupine građana. Umjetnici su ga
prikazivali s knjigom i križem u ruci, jer je
nastojao kao navjestitelj Božje riječi, propovjednik
i pučki misionar svima u ime Kristovo donijeti
Božji mir, provodeći u djelo geslo svoga duhovnog
oca sv. Franje: "Mir i dobro!"

No, jednako su brojni vjernici dolazili k njemu u
samostan sv. Mihovila. Ispovijedali su se i tražili
savjete u toga svetoga redovnika i uzornog
svećenika.
Nakon tako provedenog života, koji je izgarao kao
svijeća na slavu Božju u samostanskoj tišini i vrlo
plodnog misionarskog i pastoralnog rada Julijan je
dozreo za vječnost i blago preminuo u Gospodinu.
Narod ga je odmah nakon smrti počeo štovati kao
sveca. Ne samo da su ga štovali kao sveca, nego su

ga građani Bala izabrali za svoga zaštitnika, kako
svjedoči "Općinski statut" iz 1477. godine. Budući
da je te godine izabran za glavnog zaštitnika
mjesta, sasvim je jasno da su ga štovali kao sveca
ne od te godine, nego davno prije. "Dan općine"
svake se godine svečano slavio misom, procesijom
i drugim slavljima. Čak je papa Pio VI. posebnim
breveom vjernicima podijelio oprost za taj
blagdan. U XVI. st. osnovana je posebna
bratovština, koja se brinula za štovanje našega
Blaženika. Građani Bala svetkovali su taj blagdan
1. svibnja, dan prijenosa njegova tijela slavili su 4.
srpnja, a dan posvećenja oltara 29. rujna 1592.
Tako su Balani svoga Sveca slavili tri puta na
godinu.
Franjevci su napustili samostan sv. Mihovila
početkom XVI. stoljeća, a tijelo bl. Julijana ostalo
je u samostanskoj crkvi, gdje su ga vjernici i dalje
štovali. Građani su 1597. g. prenijeli njegove moći
u župnu crkvu, pa se od tada svečano slavio
blagdan prijenosa. 29. rujna 1592. podignut je
njemu u čast krasni mramorni oltar. Svemu tome
je svjedokom službeni dokument porečkoga
biskupa Gašpara de Nigrisa.

Nova veličanstvena crkva u Balama sagrađena je
1882. g. i posvećena pohođenju Bl. Dj. Marije i bl.
Julijanu, kako svjedoči natpis urezan u kamenu. 

Mimohod za život (March for life) bit će održan
13. svibnja u Victoriji, na Vancouver otoku.
Započinje svetom Misom u podne, u katedrali.  

Retrouveille je program koji pomaže
uzdrmanim obiteljima, obiteljima u kojma su
odnosi zahladili, ili dolazi do svađa i
napetosti. Mnogi više ne znaju kako rješiti te
promleme, pa i ne razgovaraju....
Retrouvaille je program koji je pomogao
tisućama obitelji u njihovi poteškoćama.
Program započinje opet 30. travnja i 15.
listopada. Želite li se prijaviti evo vam e-mail
adresa: 1009@retrouvaille.org, ili nazovite
604 - 530 - 6710. Web stranica:
www.HelpOurMArriage.com. 



NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI
ZA KOGA JE PROPOVIJED?

Jedan vrijedni misionar ispričao je ovu zgodu iz svog
dugoga misionarskog rada. Bilo je to, pripovijeda on,
u jednom selu, gdje je vjera tek tinjala ispod debele
naslage ravnodušnog pepela. Tu sam imao držati svete
misije. I u drugim sam mjestima imao vrlo neugodnih
trenutaka, ali mi je najteže bilo, kad sam pred sobom na
propovijedi vidio samo nekolicinu vjernika. Nu, ovoga
je puta bilo stravično. Na jutarnju misijsku propovijed
došla je samo jedna stara žena. Odlučio sam i njoj
govoriti, kao da je crkva prepuna. Govorio sam, kao i
obično, gotovo sat vremena. I kad je došlo vrijeme za
pričest, pitam: "Gospođo, jeste li za pričest?" - Ona
šuti, a onda ja još jače: "Gospođo, jeste li za pričest?"
- Kad sam i treći put uzviknuo isto pitanje, gospođa
stavi ruku na uho i tužno iscijedi: "Oče, ja sam gluva!"
I u naše vrijeme puno “gluhih” sluša propovijed....!?

USPJEH

Mark Twain (1835-
1910) jednom ušao u
c r k v u  i  s l u š a o
propovijed. Svećenik je
govorio o potrebi
pomaganja misija. Veli
on: Nakon što je
propovijednik govorio o
tome pet minuta, odlučio
sam mu dati pedeset
dolara. Nakon deset
mnuta propovi jedi
zaključio sam da će biti
dosta i dvadeset dolara.
A poslije dvadeset
minuta rekao sam da    

ZA SVAKI
SKLOPLJENI
POSAO S
HRVATIMA
DAJEMO 
DAR CRKVI

 
neću dati više

od deset dolara. Nakon pola sata
govorenja, kad je počelo skupljanje milodara ja sam iz
košarice uzeo deset dolara....

VIDI DVOSTRUKO

Čovjek vidno razveseljen dođe u matični ured.
- “Gospodo, želim prijaviti rođenje mojih blizanaca.”
- Zašto ti govoriš gospodo kad vidiš da sam ja sam
ovdje?”
- Počekaj, molim te onda idem kući još jednom
pogledati...”

OBEĆANJE

Čovjek teško obolio, pa zamolio župnika da moli za
njega.
- “Oče ako ozdravim dat ću ti pedeset tisuća za tvoj
novi projekt.
Župnik molio i čovjek ozdravio. Više puta pokušao ga
je podsjetiti na njegovo obećanje, ali bez uspjeha.
Onda odluči reći mu otvoreno:
- “Obećao si da ćeš mi dati pedeset tisuća ako
ozdraviš.”
- Stvarno! Sada možete zamisliti koliko sam bio
bolestan.”

NOVAC - DJECA

Zašto je čovjek sa šestero djece zadovoljniji nego onaj
sa šest mililjuna dolara.
Onaj s milijunima želi još!


